

अपकर्मिण शो में हूँ साथ तेरे में रेना की नकारात्मक भूमिका निभाने वाली एक्ट्रेस मानसी श्रीवास्तव ने अपने किरदार के बारे में खुलकर बात की। यह शो आपको एक अकेली मां जानवी (उल्का गुप्ता) की यात्रा पर ले जाने के लिए तैयार है, जिसमें एक माता-पिता की भूमिका निभाते समय एक मां को निरंतर सामाजिक जांच और कई चुनौतियों का सामना करना पड़ता है। जानवी अपने बेटे कियान के साथ रहती है, जो उसकी दुनिया है, लेकिन उनके मजबूत बंधन के बावजूद कियान को घर में एक आदमी की मौजूदगी की कमी का अनुभव होता है। कहानी तब और गहरी हो जाती है जब जानवी की मुलाकात एक अमीर व्यापारी आर्यमान (करण वोहरा) से होती है और दोनों एक ही छत के नीचे काम करने लगते हैं। शो में मानसी आर्यमान की बहन रेना का किरदार निभाती नजर आएंगी। हालांकि वह बुंदेला परिवार की सबसे छोटी बेटा है, लेकिन बहुत महत्वाकांक्षी है और अपने लक्ष्य हासिल करने के लिए कड़ी मेहनत करती है। लेकिन वह आर्यमान को पसंद नहीं करती, और वह नहीं चाहती कि बुंदेला की संपत्ति में उसका कोई हिस्सेदार हो क्योंकि वह उसके पिता की दूसरी शादी से हुआ बेटा है।



शो में उनका किरदार आर्यमान के जीवन में बहुत सारे संघर्ष और जटिलताएं लेकर आएगा। उसी के बारे में बात करते हुए मानसी ने कहा, मेरा किरदार रेना, अपनी दुष्टता से दर्शकों को अपनी सीटों से बांधे रखेगा। सीधे, रेशमी बाल और डिजाइनर साड़ियों के साथ उसका लुक जबरदस्त है। वह बहुत ही बेहतर अभिनय करती है। उसे लगता है कि आर्यमान उसका सौतेला भाई है और वह विरासत का हकदार नहीं है। उन्होंने कहा, मैंने शो की शूटिंग शुरू कर दी है। मैं शो में अपने किरदार पर दर्शकों की प्रतिक्रिया का इंतजार कर रही हूँ। इसमें मेरा किरदार बेहद दुष्ट है वह अपनी जरूरतों को पूरा करने के लिए किसी भी हद तक जा सकता है। मैं हूँ साथ तेरे 29 अप्रैल को शाम 07:30 बजे जी टीवी पर प्रसारित होगा।



अवनीत कौर ने ट्रान्सपैरेंट आउटफिट पहन गिराई बिजली, एक्ट्रेस की अदाओं ने यूजर्स को किया घायल

बॉलीवुड एक्ट्रेस अवनीत कौर इन दिनों अपनी ग्लैमरस अदाओं से फैंस को अपनी ओर लुभा रही हैं। एक्ट्रेस (Avneet Kaur) जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी हर एक अदाओं पर अपना दिल हार जाते हैं।

अवनीत कौर इंस्टाग्राम की जानी-मानी एक्ट्रेसों में से एक हैं। महज 21

साल की उम्र में एक्ट्रेस ने अपने नए लुक से फैंस को दीवाना बना रखा है। टीवी से बॉलीवुड में कदम रखने वाली ग्लैमरस अदाकारा अवनीत कौर सोशल मीडिया पर आग लगाने के लिए मशहूर हैं। आए दिन एक्ट्रेस अपनी सिजलिंग पोस्ट से फैंस के होश उड़ाती रहती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस अपने इंस्टाग्राम अकाउंट से हॉट तस्वीरें शेयर की हैं, जिसे देखने के बाद आपका दिल जोरों से धड़कना शुरू हो जाएगा। अवनीत कौर ने ऑफ व्हाइट कलर की ट्रान्सपैरेंट बॉडीकॉन ड्रेस पहनी है। लाइट मेकअप के साथ बालों को ओपन रखा है और एक से बढ़कर एक पोज दे रही हैं। इन तस्वीरों में उनके किलर अंदाज को देखकर फैंस उनकी खूबसूरती की तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। एक्ट्रेस की इन तस्वीरों ने यूजर्स का हाल बेहाल कर दिया है और वे अवनीत की हॉटनेस की तारीफ करते नहीं थक रहे हैं। बताते चलें कि एक्ट्रेस जब भी अपनी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं तो फैंस उनकी तस्वीरों पर लाइक्स और कॉमेंट्स के जरिए जमकर प्रतिक्रियाएं देते हैं।

जान्हवी कपूर स्टारर उलझ का टीजर हुआ आउट, एक्शन अवतार में दिखीं अभिनेत्री

जान्हवी कपूर की मोस्ट अवेटेड फिल्मों में से एक फिल्म उलझ की पहली झलक देखने का फैंस को मौका मिल गया है। मेकर्स ने आज फिल्म का टीजर जारी कर दिया है। टीजर देखकर लगता है कि सुधांशु सरिया के डायरेक्शन में बनी इस फिल्म में जान्हवी कपूर एक आईएफएस ऑफिसर का किरदार निभाने वाली हैं। पॉलिटीकल थ्रिलर फिल्म उलझ के टीजर की बात करें तो इसकी शुरुआत सुहाना उर्फ जान्हवी की जाँगींग से होती है। जान्हवी विदेशी ऑफिसर्स के साथ बातचीत करती हैं। इस दौरान एक वॉयस ओवर सुनाई देता है- सुहाना, क्या तुम सच में सोचती हो कि तुमने जो कुछ भी किया वह तुम्हारे देश के लिए था थोखा, वफा तो महज शब्द हैं जिनमें हम जैसे लोग फंस जाते हैं। ये राष्ट्र, सीमाएं तो रेत पर खींची गई लाइनें हैं। वे किसी लायक नहीं हैं। उलझ का टीजर जान्हवी कपूर के वॉयसओवर के साथ होता है। जान्हवी कहती हैं- गद्दारी की कीमत सिर्फ जान से चुकाई जा सकती है, या तो देकर या लेकर। टीजर में जान्हवी कपूर को जामूसी करते देखा जा सकता है जो अलग-अलग फाइलें खंगालती नजर आती हैं। इसके साथ-साथ वे एक्शन अवतार में भी दिखाई देती हैं। उलझ में जान्हवी कपूर के अलावा गुलशन देवैया और रोशन मैथ्यू भी अहम किरदार में हैं। वहीं टीजर में अली खान भी दिखाई दिए हैं। इसके अलावा आदिल हुसैन, राजेश तेलंग, मियांग चांग, राजेंद्र गुप्ता और जीतेन्द्र जोशी ने भी फिल्म का हिस्सा है। उलझ को सुधांशु और परवेज शेख ने लिखा है। जान्हवी कपूर की ये फिल्म 5 जुलाई 2024 को थिएटर में रिलीज होगी। जान्हवी कपूर के वर्कफ्रंट की बात करें तो वे जूनियर एनटीआर स्टारर देवदार- पार्ट 1 में भी दिखाई देंगी। यह उनकी पहली डेब्यू तेलुगु फिल्म है।



दांत के साथ साथ जीभ की भी करें सफाई, वरना हो जाएगी कई बीमारियां

हर सुबह उठकर दांतों की सफाई करना अच्छा माना जाता है लेकिन अगर जीभ की सफाई को अनदेखा कर देते हैं तो खतरनाक हो सकता है। जीभ की सफाई करना बेहद जरूरी होता है। इससे ओरल हाइजीन बनी रहती है और कई समस्याओं से आप बच जाते हैं। जीभ की सफाई न करने पर मुंह से बदबू आने लगती है। कई ओरल प्रॉब्लम हो सकती हैं। बैक्टीरिया कई गंभीर बीमारियों को पैदा कर सकते हैं। ऐसे में यहां जानिए जीभ की सफाई करने के कुछ टिप्स...



नमक और सरसों तेल

जीभ साफ करने के लिए नमक काफी अच्छा माना जाता है। इसके लिए थोड़े से नमक में सरसों की तेल की कुछ थोड़े मिलाने और जीभ पर लगाएं। इसके बाद ब्रश के पिछले हिस्से से जीभ पर हल्के हाथों से रगड़कर जीभ पर जमी गंदगी को साफ करें।

दही

जीभ की सफाई में दही भी काफी अच्छा विकल्प माना जाता है। इससे गंदगी और सफेद परत अच्छी तरह साफ हो जाती है। दरअसल, दही में प्रोबायोटिक्स और लैक्टिक एसिड पाई जाती है। एक चम्मच दही लेकर जीभ पर लगाएं और ब्रेश के पिछले हिस्से से साफ करें।

बेकिंग सोडा और नींबू रस

बेकिंग सोडा जीभ की गंदगी की अच्छी तरह सफाई करता है। थोड़ा सा बेकिंग सोडा लेकर उसमें नींबू का रस मिला लें। इसे पस्ट बनाकर फिंगर टिप की मदद से जीभ पर मसाज करें। कुछ देर बाद गर्म पानी से कुल्ला करें। इससे जीभ अच्छी तरह साफ होगा।

वेजिटेबल ग्लिसरीन

जीभ की साफ-सफाई में वेजिटेबल ग्लिसरीन भी काम आ सकता है। इसके लिए थोड़ा सा ग्लिसरीन लेकर जीभ पर रखकर ब्रश से साफ करें। इसके बाद गर्म पानी से कुल्ला करें। जीभ अच्छी तरह साफ हो जाएगा।

हल्दी

जीभ साफ करने में कई घरेलू उपायों में से एक हल्दी भी है। हल्दी पाउडर में नींबू का थोड़ा सा रस मिलाकर पस्ट बना लें और फिर इसे जीभ पर लगाकर फिंगर टिप से मसाज करें। कुछ देर बाद गर्म पानी से कुल्ला करें।

वेब सीरीज आम्रपालीका फर्स्ट लुक पोस्टर रिलीज हो गया है, जिसमें अभिनेत्री अंकिता लोखंडे को रॉयल अवतार में देखा जा सकता है। पोस्टर के तहत, अंकिता एक गौरवमयी लुक में दिखाई दे रही हैं। इस मैग्निम ओपस सीरीज के साथ संदीप सिंह ओटीटी पर कदम रखने जा रहे हैं। अभी तक इस सीरीज की रिलीज, स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म या फिर अन्य किरदारों पेलान



नहीं किया गया है। उम्मीद जताई जा रही है कि इसका पेलान जल्द होगा। अंकिता हाल ही में रणदीप हुड्डा के साथ स्वातंत्र्य वीर सावरकर फिल्म में दिखाई दी थीं। जानकारी के अनुसार संदीप प्राचीन भारत में वैशाली गणराज्य की शाही नर्तकी के जीवन को पर्दे पर उतारना चाहते हैं। मशहूर नगरवधु आम्रपाली का किरदार निभाने के लिए उन्होंने अंकिता को चुना है। अंकिता ने कहा कि फिल्म स्वातंत्र्य वीर सावरकर में जमुना बाई का किरदार निभाने के लिए उन्हें दुनिया भर में काफी सराहना मिली है, जिसके

कारण उन्हें इस तरह के रोल के प्रस्ताव मिल रहे हैं। उन्होंने आगे कहा, मुझे समझदारी से रोल चुनना है। मैं स्वातंत्र्य वीर सावरकर के बाद आम्रपाली में काम करूंगी। मैं जल्द ही कुछ और अच्छे चयन करूंगी। आम्रपाली मेरे और दर्शकों के लिए सरप्राइज होगी। मुझे उम्मीद है कि मैं दर्शकों को निराश नहीं करूंगी। यह सीरीज एक नर्तकी के नगरवधु बनने से लेकर उसके बौद्ध धर्म अपनाने तक की कहानी को बताएगी, जो अंततः सभी विलासिता को त्याग देती है और एक बौद्ध भक्त के रूप में ब्रह्मचर्य अपनाती है।

बालों में कितने दिन बाद तेल लगाना सही है

रोजाना तेल लगाना बालों के लिए खतरनाक बालों को मजबूत, घना और सुंदर बनाने के लिए लोग कई मेहनत करते हैं। कुछ लोग बालों की ग्रोथ के लिए रोजाना तेल लगाते हैं, लेकिन क्या आप जानते हैं बालों में रोजाना तेल लगाना बालों को नुकसान पहुंचा सकता है आईए जानते हैं बालों में तेल कब लगाना सही होता है।

बालों में तेल कब लगाना चाहिए

बालों में तेल लगाने का सबसे सही समय रात का होता है। जब भी आप सोने जाएं उससे पहले अपने बालों में गुनगुने तेल से मालिश जरूर करें इससे तनाव दूर होगा साथ ही बाल मजबूत होंगे। रात भर बालों में तेल लगा रहने दे, फिर सुबह उठकर शैंपू से अपने बाल धो लें। इससे आपके बाल मजबूत, घने और लंबे होंगे।



तेल लगाने के फायदे

तेल लगाने से बाल मजबूत और चमकदार बनते हैं साथ ही रूखेपन की समस्या दूर होती है बाल खोपड़ी को स्वस्थ बनाते हैं और बालों की ग्रोथ बढ़ाने में मदद करते हैं। रोजाना तेल लगाना खतरनाक है या नहीं या आपके बालों के प्रकार पर निर्भर करता है आपके बाल रूखे हैं, तो रोजाना तेल लगाने से उन्हें फायदा होगा।

तेल लगाने के नुकसान

लेकिन अगर आपके बाल आँवली तो रोजाना तेल लगाने से आपके बाल और ज्यादा ओली हो सकते हैं साथ ही उनमें बाहर की धूल, मिट्टी जमा हो सकती है। कुछ लोगों के बाल तेल लगाने से झड़ने लगते हैं और ओली होने लगते हैं। कुछ लोगों को बालों में तेल लगाने से एलर्जी होने की संभावना बढ़ जाती है। ज्यादा तेल लगाने से गंदगी जमा होने लगती है।

कुछ बातों का रखें ध्यान

तेल लगाते वक कुछ बातों का ध्यान रखना बेहद जरूरी होता है जैसे कि तेज गर्म तेल को अपने बालों पर न लगाएं। तेल को अपनी खोपड़ी और बालों पर अच्छी तरह से मालिश करें। बालों में कम से कम 30 मिनट के लिए तेल जरूर लगाएं। इसके अलावा जब भी आप तेल लगाएं तो ध्यान रहे तेल को जड़ तक जाने दें। अपने बालों के हिसाब से सही तेल का चयन करें।

श्री बालाजी भगवान मंदिर स्थापना एवं प्राणप्रतिष्ठा का छठवां वार्षिकोत्सव मनाया गया

काफी संख्या में भक्तों ने भगवान श्री बालाजी का आशीर्वाद प्राप्त किया



पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

राजधानी के मोवा स्थित श्री बालाजी भगवान मंदिर स्थापना एवं प्राणप्रतिष्ठा के छठवें वार्षिकोत्सव का आयोजन रविवार को धूमधाम से किया गया। सैकड़ों की संख्या में

भक्तों ने श्रीबालाजी भगवान का आशीर्वाद प्राप्त किया। रविवार सुबह 7:00 बजे श्री बालाजी भगवान महाअभिषेकम पूजन का आयोजन हुआ। वहीं सायं 5:00 बजे: श्री विष्णु सहस्रनाम पाठ एवं पूजन किया गया। इसके



साथ ही 7:00 बजे श्री बालाजी भगवान वेंकटेश्वर स्वामी जी की महाआरती एवं प्रसादम का वितरण किया गया।

श्री बालाजी जनकल्याण सेवा समिति के सदस्यों ने विधिवत पूजन का आयोजन किया। पूजन में प्रमुख



रूप से श्रीबालाजी गुप के प्रेरणास्रोत श्री आर.के. नायक, श्रीमती सत्यवती नायक एवं श्री बालाजी गुप ऑफ हॉस्पिटल्स एवं कॉलेजिस के चेयरमैन डॉ. देवेन्द्र नायक एवं उनकी धर्मपत्नी इंस्टीट्यूट की मैनेजिंग डायरेक्टर श्रीमती नीता नायक, डॉ.

पुष्पेंद्र नायक भी पूजन में सपत्नीक शामिल हुए। इसके साथ ही डायरेक्टर सीए नितिन पटेल, डायरेक्टर डॉ. बोरेंद्र पटेल, श्री भोजराम पटेल, डॉ. राम, सीइओ हिमांशु साहू, समेत काफी संख्या में भक्तगण पूजन में शामिल हुए।

61 वर्ष के हुए भाजपा के वरिष्ठ नेता राजेश मूणत जन्मदिन पर दिनभर लगा रहा बधाई देने वालों का तांता

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

भाजपा के वरिष्ठ नेता और छत्तीसगढ़ के पूर्व कैबिनेट मंत्री राजेश मूणत 61 वर्ष के हो गए। रविवार को उनके निवास पर जन्मदिन पर दिनभर उन्हें बधाई देने वाला तांता लगा रहा। रायपुर पश्चिम विधानसभा से विधायक राजेश मूणत को राज्य के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय, विधानसभा अध्यक्ष रमन सिंह समेत कई वरिष्ठ नेताओं ने जन्मदिन पर अपनी बधाई भेजी है। वहीं कैबिनेट मंत्री और रायपुर लोकसभा सीट से भाजपा के प्रत्याशी बृजमोहन अग्रवाल ने भी मूणत के निवास पहुंचकर उन्हें शुभकामनाएं दीं। लोकसभा चुनाव अभियान की व्यस्तता के बीच मूणत अपने प्रशंसकों से शुभकामनायें स्वीकार कर रहे हैं। 28 अप्रैल 1963 को जन्मे मूणत रायपुर जिले की रायपुर पश्चिम विधानसभा सीट से भाजपा की टिकट पर चुनाव लड़ कर चौथी बार विधायक निर्वाचित हुए हैं। उन्होंने कांग्रेस के सिटिंग एमएलए और संसदीय सचिव विकास उपाध्याय को 41223 वोट



से चुनाव हराया है। भारतीय जनता युवा मोर्चा से अपने राजनीति की शुरुआत करने वाले राजेश मूणत रायपुर शहर भाजयुमो अध्यक्ष रहने के अलावा भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष भी रह चुके हैं। 2003 में पहली बार विधायक निर्वाचित होने के साथ ही वह मंत्री बन गए थे। 2008 और 2013 में भी चुनाव जीत कर वह मंत्री बने थे। राजेश मूणत को छत्तीसगढ़ में विकास पुरुष के नाम से जाना जाता है। पूर्व

मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह के कार्यकाल में 15 वर्ष तक कई महत्वपूर्ण विभागों का मंत्री रहते हुए उन्होंने राज्य के विकास में अपना अहम योगदान दिया है। मूणत ने छत्तीसगढ़ में लोक निर्माण विभाग का मंत्री रहते सभी जिलों के कोने-कोने तक सड़कों का जाल बिछाने में अपनी संपूर्ण ऊर्जा खपाई है। प्रदेश की सभी प्रमुख सड़कें, ओवर ब्रिज, प्लाई ओवर, प्रमुख इमारतें सब कुछ मूणत के कार्यकाल में ही बने हैं।

तनाव से बचने का अच्छा तरीका है हम मुस्कराएं : अदिति दीदी

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

भारत में पहले कौशल उन्मुख विश्वविद्यालय के रूप में श्रेय प्राप्त एएफटी जनसंचार एण्ड कला विश्वविद्यालय के छात्र व फैकल्टी मेम्बर्स के लिए कल शान्ति सरोवर रिट्रीट सेन्टर में तनाव प्रबन्धन कला विषय पर व्याख्यान रखा गया। राजयोग शिक्षिका ब्रह्माकुमारी अदिति दीदी ने कहा कि तनाव को खत्म करने का सबसे अच्छा तरीका है कि हम मुस्कुराना सीखें। मुस्कुराते रहने से हम अस्सी प्रतिशत से अधिक बीमारियों से बच जाते हैं। इससे हमारे अन्दर का तनाव तो खत्म होता ही है साथ ही



वायुमण्डल में सकारात्मक ऊर्जा का संचार होता है। एक बच्चा सारे दिन में तीन सौ से अधिक बार मुस्कुराता है। उसी प्रकार आप भी पद और पोजीशन भूलकर बच्चा बन जाइए तो तनावमुक्त हो जाएंगे। उन्होंने कहा कि तनाव से आत्मा रूपी बैटरी डिस्चार्ज होती है। घर में यदि कलह-क्लेश है

इसका मतलब है कि बैटरी डिस्चार्ज है। मेंडिटेशन के माध्यम से परमात्मा को याद करने से हमें परमात्म शक्ति मिलती है। उन्होंने बतलाया कि यदि लगातार इक्कीस दिनों तक खराब रिलेशन वाले व्यक्ति को पाजिटिव वायब्रेशन दिए जाएं तो उसके प्रभाव से खराब रिलेशन भी ठीक हो जाते हैं।

डबल इंजन की सरकार के संरक्षण में महादेव एप आज भी चल रहा : शुक्ला

पायनियर संवाददाता < रायपुर
www.dailypioneer.com

महादेव एप पर एक फिल्म अभिनेता की गिरफ्तारी पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुये प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि डबल इंजन की सरकार के संरक्षण में महादेव एप आज भी चल रहा। भाजपा महादेव एप को बंद नहीं करना चाहती। छिटपुट कार्यवाहियों कर के भाजपा के नेता बयानबाजी करते हैं हकीकत यह है कि आज भी महादेव एप चालू है। उसको केन्द्र, राज्य का संरक्षण मिला हुआ है। केन्द्र के संरक्षण से महादेव सट्टा एप चल रहा है। प्रदेश में और केंद्र में भाजपा



की सरकार है। डबल इंजन की सरकार है। सरकार को चार महीने हो गये महादेव एप क्यों बंद नहीं किया जा रहा है? क्यों रवि उप्पल, सौरभ चंद्राकर और शुभम सोनी को गिरफ्तार करके हिन्दुस्तान नहीं लाया जा रहा है। शुभम सोनी का वीडियो भाजपा ने अपने ऑफिशियल हैंडल से अपने प्रदेश कार्यालय में प्रेसवार्ता करके जारी किया था। भाजपा बताएं कि उसके पास यह वीडियो कहाँ से आया था?

कांग्रेस ने किया सवाल -

1. केन्द्र सरकार महादेव एप पर प्रतिबंध क्यों नहीं लगा रही?
2. असीम दास की फोटो भाजपा नेताओं के साथ आई है तो ईडी, ईओडब्ल्यू ने उन दोनों का नाम एफआईआर में क्यों दर्ज नहीं किया?
3. शुभम सोनी की वीडियो बाईट भाजपा ने जारी किया था। शुभम सोनी के भाजपा से क्या संबंध है? ईडी ने इसकी जांच क्यों नहीं किया?
4. सौरभ चंद्राकर, रवि उप्पल के फोटो भाजपा नेताओं के साथ भी सार्वजनिक है उन दोनों से पूछताछ क्यों नहीं की गई?
5. शुभम सोनी, सौरभ चंद्राकर, रवि

उप्पल को ईडी गिरफ्तार करके दुबई से वापस क्यों नहीं ला रही है? 6. ईडी ने ईओडब्ल्यू को इस मामले में जो पत्र लिखा था उसमें कुछ आईपीएस एवं अन्य अधिकारियों के भी नाम हैं ईओडब्ल्यू ने उन अधिकारियों के नाम एफआईआर में क्यों छोड़ा? 7. असीम दास की गिरफ्तारी के समय जिस इन्वॉय ग्राइड से रूपये जमा हुये थे उसके मालिक भाजपा विधायक अमर अग्रवाल के भाई के हैं, उनसे ईडी ने कब पूछताछ किया है? 8. शुभम सोनी के जब दुबई में काउंसिलर के समक्ष बयान देने गया था तब उसे गिरफ्तार क्यों नहीं किया गया?

प्रदेश कांग्रेस संचार विभाग के अध्यक्ष सुशील आनंद शुक्ला ने कहा कि महादेव एप पर कार्रवाई तो कांग्रेस की सरकार ने की थी और केंद्र की भाजपा सरकार से अनुरोध किया था कि महादेव एप को बंद करके उसके संचालकों को गिरफ्तार कर लें लेकिन गिरफ्तारी तो दूर की बात केंद्र सरकार ने महादेव एप को बंद तक नहीं करवाया। उन्होंने पूछा कि क्या वजह है कि महादेव सट्टा एप अभी भी बिना रोक टोक चल रहा है तो भाजपा ने उनसे कितना चंदा लिया है? भाजपा सच में सहेबाजी के खिलाफ होती तो केंद्र की भाजपा सरकार सहेबाजी पर जोरपेटी वसूल कर उसे कानूनी रूप नहीं देती।

आइए, हम सभी एकजुट होकर बदलते भारत का हिस्सा बनें। लोकसभा चुनाव 2024 में वोट करें, और नए भारत के सपनों को साकार करने में योगदान दें।

लोकतंत्र के इस महापर्व पर आप भी सहभागी बनें

राष्ट्रीय हिन्दी अखबार
पायनियर
द्वारा जनहित में जारी

29 April 2024

Pride Of Raipur

भामरा गार्डन

101 ROOM
02 POOL
05 FOOD

सिरपुर-बादलवापारा

Book Now

■ KITTY PARTY ■ ANNIVERSARY ■ BIRTHDAY PARTY

9589386162, 7354929810

छत्तीसगढ़ में पहली बार

0/- रुपये में ई-रिक्शा खरी लें

वे स्कीम सीमित समय के लिये कहीं मौका हाथ से निकल ना जाये...

आज ही बुक कराये, पहले आए पहले पाए

करन मोटर्स

MODEL ENGLISH HR. SEC. SCHOOL

"Education makes future better"

ADMISSION OPEN

Nursery to 12th (Biology, Maths, Commerce)

Register Now at www.mesraipur.com

50% Special Discount on ADMISSION FEES

Civil lines, Katora Talab Road, Raipur (C.G.)
Contact:- 07771-4000123

M A K AZAD COLLEGE OF PHARMACY, RAIPUR (C.G.)

Since - 2004

Approved by PCI New Delhi
Affiliated with CSVTU Bhilai

ADMISSION / REGISTRATION OPEN - 2024-25

B Pharmacy - D Pharmacy
XII Science - PCB/ PCM
B Pharmacy lateral entry

CHOURASIYA COLONY NAV DURGA NAGAR RAIPUR
9329621221, 9425214413, 9981224037, 7714913335

Shree Vijay Sales

Near Ganesh Vinayak Eye Hospital Opp Colors Mall, Dhantari Road, Pachpedi Naka Raipur, Mob. 9993376888

Cartridge Refilling

Refilling @ Your Door Step

JB Mall, Lower Ground Floor, M.G. Road, Raipur (C.G.)

Callaway Print Your Imagination With Us.

9302787900, 9425211789

विज्ञापन हेतु जगह उपलब्ध है।

9329846567
9827146567

सोमवार के प्रिंटेड लिमिटेड के लिए मुद्रक एवं प्रकाशक भोजराम पटेल द्वारा आसमा पब्लिसर्स इण्डिया प्रायवेट लिमिटेड पीएनबी के सामने जयसंभ चौक रायपुर, छत्तीसगढ़ से मुद्रित तथा श्री बालाजी हॉस्पिटल कैम्पस (मोवा) रायपुर, छत्तीसगढ़ - 492001 से प्रकाशित संपादक-अच्युतानन्द द्विवेदी* समाचार चयन के लिए पीआरबी एक्ट के तहत जिम्मेदार, डाक पंजीयन नं. छ.प./रायपुर संभाग/97/2024-26, दूरभाष नंबर 0771-2972403